

Лунгин Павел

11.2000

В пресс-клубе

«Свадьба» в Липках

Встреча в пресс-клубе Службы кинематографии на этот раз была выездной. На родину героев "Свадьбы" Павла Лунгина. В Липки Тульской области. Здесь "Свадьба" и была явлена народу. Вместе с исполнителями главных ролей и группой "Белый день", тоже участвовавшей в "Свадьбе".

"Липки я нашел случайно, – поведал Павел Лунгин, – как и все хорошее в своей жизни. Вообще цель была – найти город, где жили бы шахтеры, поэтому я отправился в Тульскую область. В Липках время как будто остановилось. Эпоха социализма уже закончилась, а новое время еще не наступило. Он таит в себе дух старой советской культуры, поражает архитектурой того времени. Дворец культуры, фонтаны. Ну и, конечно же, люди, оказавшиеся очень гостеприимными и радушными.

Это то поколение, которое сохранило в себе старую систему ценностей: дружбу, любовь, оптимизм, энергию. Эти люди, ежедневно борющиеся за выживание, принесли в фильм не отчаянье, а веселье, оптимизм и страстное желание жить и быть счастливым. Эти люди живут как бы сами по себе, не требуя ничего взамен".

После успешного фестивального сезона "Свадьба" выходит в российский прокат.

экран и сцена - 2000 -
нояб. (н.ч.) - 43.

Ольга ПЕТРОВА